
0時目【P47～ 48】

めあてを確認 しよう。

2 ① まず、②の長方形の面積を公式を使わずに求めてみよう。

つまり、こういうことだね。

３

一
５

⑦

　

３
３

② 図で考えたら、⑦の長方形の面積は (昴 )rと ぃぅことが分かったね。
公式で求めた面積と等しくなるか、確かめてみよう。
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辺の長さが分数で表されている 。・ 。
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なかなかないことだけど、分数でも面積 とか体積を求める公式って使えるのかな?確かめていこう !

☆公式 長方形の面積=(7_て )X(ノ虜 )
直方体の伸積=(た て )X(薇  )X(高 7)
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②の長方形の面積は、それが (21)こ 分だから、分数

で表す と    日 となる。
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4 ③ 同じように、④の直方体についても考えよう。

図で考えたら、④の直方体の体積は

公式で求めた体積と等しくなるか、

|( ;c" ) nllr..i ctn:lJ/t,">l,:i;.)
確かめてみよう。
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公式で求めた答え

6△ 5 なべt夜
'て

驚い1耐 よう″

① 式 型Lス ■ i理と二主
3  3  3x3

■2人  三と
100

9

②式
 =又 寸:.繁
叙 メ,t l  l・

③ 式
、ま4ズ、J

た、マ・、

イ芸tⅢ 、

κ2び、

みそこ…,マ

ノかか,7r3:し 答え

9X,q*trrt
/i^ v I;')'t
,'lfrl,b l: t,
't t rr"

′θθ
 cげ

9答 え

３
７
一
５
て
故

ヽ
　́
　
　
　
　
　
・ハ
　
　
　
ス

タ
τ

薇

３
一午

〔

ヾ
―

ズ嗅

―

え豫
―

―

一―

‐

」

1ボ・・・

から、分数で表すと   nf。

④の直方体の体積は、それが (`3)こ分だから、分数で表
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↑で求めた体積と
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ということは、辺の長さが分数のとき、

公式は 【     ・使えない 】。

5 まとめを書こう。
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3.分数のかけ算-4
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☆基本を確認する問題

l k9 ド350円の米があります。

評価規準 積 と被乗数の大小関係かわかる。

□にあう不等号を書きましょう。
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1    点量
知 技く|つ 10点〉

① この米について,② :号|lk9と (DII唯⑦号歌9の代金を求める式を

350×
今

① 9×

次の長方形の面積や,直方体の体積をそれぞれ求めましょう。
1知 技 〈式 答それぞれ 10点〉



練習

組   番
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口 次の平行四辺形の面積を求めましょう。
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lよ り小さい数をかけると,

「積<かけられる数」となるね。
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E)積が4より小さくなるものを2つ選んで,⑦～①で答えましょう。
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